

## **Stručný přehled předešlých ročníků festivalu Setkání:**

### **2009, I. ročník :**

- 1) „Zpěvy o Panně Marii“ Na programu skladby Bohuslava Martinů, Leoše Janáčka ad. Účinkuje: **Vokální ansámbl MUSICA DA CAMERA BRNO**
- 2) Výstava fotografií světoznámého fotografa **Jindřicha Štreita „Brána naděje“**
- 3) „Setkání se svatým Janem od Kříže“ Na programu skladby Ludwiga van Beethovena a Vítězslava Nováka. Účinkují: **Alfred Strejček /umělecký přednes/, Graffovo kvarteto**

### **2010, II. ročník:**

- 2) **Setkání varhan a vokální hudby**“ Na programu skladby Bacha, Händela, Janáčka a dalších. Účinkují: **Drahošlav Gric-varhany**, pěvecké sbory **Signum Hlinsko a Slavoj Chrudim** /sb.mistr Z.Kudrnka/
- 3) „Setkání slova a hudby o přírodě“ . Na programu **Čtvero ročních dob Antonia Vivaldiho**. Účinkují: **Ladislav Lakomý**, Komor. orch. **Ars collegium**, **Štěpán Graffe**
- 4) Výstava výtvarných prací **Lucie Šubové „Andělská pohazení pro každého“**

### **2011, III. ročník:**

- 1) Výstava „**Cesty do ticha**“ Výtvarné práce **Jany Rauchfussové** a **Šárky Teplé**.
- 2) „**Komorní hudba barokních Benátek**“ Účinkují: **Jan Kvapil – zobcové flétny & Jan Čizmář - loutny**.
- 3) **Benefiční koncert duchovní hudby**. Účinkují: **Marie Fajtová – soprán**, sólistka opery Národního divadla, **Miroslav Pšenička – varhany**.
- 4) Koncert vokálně-instrumentálního souboru **VOX HUMANA** pod vedením **Jiřího Kabáta**

### **2012, IV. ročník:**

- 1) Výstava dvou mladých výtvarníků „**Zlomové okamžiky**“ - ilustrace technikou litografie a fotografie vitráží. Autory jsou **V. Jehlička** a **A.Vašinová – absolventi SŠUD v Brně**.
- 2) **Koncert souboru Hradišť'an s Jiřím Pavlicou**

### **2013, V. ročník:**

- 1) Výstava **Jiřího Šedého „Citlivost barevného slunce“**
- 2) Koncert violoncellového kvarteta **Prague Cello Quartet**
- 3) Benefiční koncert komorního pěveckého ansámblu **Heleny Halířové-Supové z Brna „Hudební odpoledne trochu jinak“**

### **2014 VI. ročník:**

- 1) Koncert **skupiny Spirituál Kvintet** v kostele Nar.Panny Marie v Hlinsku
- 2) Koncert **Graffova a Matysova kvarteta z Brna**, recitace **Vladimír Krátký „Píseň braatra slunce – o sv. Františku z Assisi**
- 3) Výstava výtvarných prací **Terezy Brožkové a Terezy Krátké „Stvoření vytržená“**

## ***Festival Setkání Hlinsko 2015***

**ZAHÁJENÍ festivalu** v Centru Jana XXIII. v Hlinsku  
**Neděle 6. září ve 14 hod.**

**Vernisáž výstavy obrazů Markéty Adámkové**

**„ Všechnokrásno z Kameniček“**



**Markéta Adámková** vyrůstala do svých 6 let ve Vojtěchově, poté v Hlinsku, kde žila s rodiči a sourozenci až do založení své rodiny. Odstěhovala se následně do blízkých

Kameniček, známých v inspiraci významných malířů Vysočiny. Je maminkou dvou synů. Vystudovala VOŠ pedagogickou ve Sv. Janu pod Skalou, kde získala titul DiS. Učila na ZŠ Miřeticích, ve Skutči a poslední roky je učitelkou MŠ v Hlinsku.



Hlavními tématy obrazů Markéty Adámkové jsou malebná venkovská zákoutí, lidová architektura, zapomenutá řemesla a krásy přírody, zejména v okolí Kameniček. Obrazy jsou veselé, plné jasných barev a optimismu a takovouto náladu se autorka snaží přenést i na diváky. Každá její výstava obrazů je vyjádřením jejího já, vychází z pocitů, představ a souvislostí dějin,

kde bydlí. Jsou to Kameničky. Výtvarnému vyjádření se věnuje od raného dětství. Ráda maluje cesty, západy slunce, rybníky, lidská obydlí našich předků z minulosti i současnosti. Mezi její další největší záliby patří působení v pěveckém Břízově sboru, kde výborně uplatní svůj sopránový hlas. Sbor se k nácvikům schází v Kameničkách, účinkoval např. i se zesnulým hercem Radovanem Lukavským.

*Na vernisáži vystoupí žáci ZUŠ v Hlinsku.*

*Součástí vernisáže bude výtvarná dílna pro děti.*

**VÝSTAVA BUDE OTEVŘENA OD 6. ZÁŘÍ DO 4. ŘÍJNA 2015**

v otevíracích hodinách Centra Jana XXIII. dle harmonogramu a v neděli od 14 do 17 hod.

**BOHUSLAV MATOUŠEK -  
HOUSLE**

**PETR SAIDL - KYTARA**

*KONCERT dvou významných  
představitelů houslového a kytarového  
umění*



**Neděle 20. září v 15 hod.  
Kostel Naroz. Panny Marie Hlinsko**

Vystoupí vynikající houslista Bohuslav Matoušek s Petrem Saidlem, koncertním kytaristou hrajícím na osmistrunnou kytaru.

**B. Matoušek** je výrazným představitelem českého houslového umění, držitelem mnoha mezinárodních cen a výrazným propagátorem díla B. Martinů. Oba umělce spojuje osm let spolupráce při interpretaci nejen mistrů baroka, ale i skladatelů následujících období. Nar. se v Havl. Brodě, studoval na pražské AMU a ve Švýcarsku u W.Schneiderhana a N.Milsteina. Jako sólista a koncertní mistr provedl v Japonsku pod taktovkou významných světových dirigentů řadu houslových koncertů. Po návratu působil také jako primarius Stamicova kvarteta. Po odchodu z kvarteta se věnuje především sólistické koncertní činnosti. Jeho repertoár zahrnuje skladby od raného baroka až po díla současných skladatelů. Je držitelem prestižní světové ceny „Cannes Midem Classic“ 2001 za soubornou nahrávku díla B. Martinů.

**Petr Saidl** studoval na Konzervatoři v Pardubicích a na Vysoké hudební škole Franze Liszta ve Výmaru. Účastnil se mistrovských kurzů, je držitelem řady cen z národních a mezinárodních soutěží. Je rovněž pedagogem na konzervatoři v Pardubicích. Jeho studenti obsazují čelní příčky v národních i mezinárodních kytarových soutěžích. Spolupracuje s hudebními nakladatelstvími, je pravidelně zván do porot kytarových soutěží, na kytarové festivaly a semináře.

Koncertuje jako sólista i člen různých komorních seskupení, koncertoval v mnoha evropských zemích. Je ředitelem projektu „Kytara Kutná Hora“, který mimo jiné zahrnuje festivaly „Kytarová noc“ a „Mezinárodní kytarové bienále Kutná Hora“ nebo udělování ceny „Mladý kytarista roku“. Petr Saidl hraje na 8-strunnou kytaru z dílny Petra Matouška.

**V rámci koncertu** vystoupí žáci ZUŠ z kytarové třídy p. uč. Roberta Freie

**Vstupné – předprodej:**

TIC Hlinsko, Centrum Jana XXIII. sídliště Hlinsko nebo před začátkem koncertu:

**130 Kč dospělí v předprodeji, 150 Kč na místě, ZTP 100 Kč,  
děti do 14 let zdarma**

*Pro třetí část festivalu je připraven :*

**BENEFIČNÍ KONCERT**

**„Hudba starých mistrů a renesanční fanfáry“**

v podání HLINECKÝCH RODÁKŮ

**Neděle 11. října v 15.00 hod.**

Kostel Narození Panny Marie Hlinsko

**ÚČINKUJÍ:**

Tereška Lidmilová – příčná flétna

Jaroslav Zavřel - trubka

Zdeněk Zavřel - trubka

Martin Pavliš – trubka

Ondřej Kozderka – housle

Martin Homolka – pozoun

Lukáš Daněk – trubka

Ondřej Jehlička – trombón

Štěpán Černý - trubka

Dominik Adámek - trubka

Šimon Pavlík - pozoun

Marie Novotná - zpěv

Anežka Nováková – příčná flétna

Josef Plíšek - varhany

Libor Knotek - varhany

Josef Jehlička – klávesy



**PROGRAM KONCERTU:**

V programu koncertu zazní díla starých mistrů a renesanční fanfáry v podání bývalých rodáků z Hlinska, kteří zde vyrůstali a jsou absolventy hudebních konzervatoří v Praze, Pardubicích, Kroměříži, ale i absolventy Akademie múzických umění v Praze a v Brně. V programu vystoupí i talentovaná žákyně ZUŠ v Hlinsku ze třídy p. uč. Dostála, Tereška Lidmilová, která získala postupové 1. místo v okresní soutěži ve hře na příčnou flétnu a v krajském kole obsadila krásné druhé místo.

**VSTUPNÉ – DOBROVOLNÉ**

Výtěžek ze vstupného bude věnován na nákladnou opravu věže kostela Narození Panny Marie v Hlinsku.

Děkujeme všem sponzorům a partnerům festivalu, bez jejichž pomoci bychom nemohli tyto kulturní zážitky zprostředkovat.

*Festival se koná pod záštitou Pavla Šotoly,  
člena Rady Pardubického kraje  
zodpovědného za sociální věci a neziskový sektor  
a za podpory města Hlinska*

